
Einrichtung von GE Systemen der Vivid S60, S70, Vivid T8, T9, Vivid E90, E95

- Auf dem Touchscreen Dienstprogramme wählen (Zahnrad oben rechts)

- Konfiguration (Konfig)

- Connectivity (Bildschirm oben)

- Karteireiter TCP/IP

- am unteren Bildschirmrand auf Netzwerkeinstellungen  klicken (ggf. runter scrollen)

- Local Area Connection doppelt klicken

- Eigenschaften wählen

- Internet Protocol (TCP/IP) doppelklicken

- Klick auf Punkt vor Folgende IP-Adresse verwenden

- IP-Adresse: IP des US-Gerätes

- Subnetzmaske: Subnetzmaske des Servers

- Standardgateway: Gateway-IP

- Bevorzugter DNS-Server: Gateway-IP

- mit OK bestätigen

- auf Einst. Sichern klicken

- rechts unter Server-Konfig Hinzufügen wählen

- Name: sonoGDT

- IP-Adresse: IP des Servers  

- OK

- Karteireiter Datenfluss

- Aus der Auswahlliste wählen Sie Worklist/Local Archive – DICOM-Server/Int. HD

- In der Box unter Outputs markieren Sie den Eintrag DICOM Storage

- Klicken Sie nun rechts davon auf Einstellungen

- Wählen Sie unter IP-Adresse sonoGDT aus der Auswahlliste, tragen Sie folgende

  DICOM-Storage Eigenschaften ein (nicht aufgeführte Einstellungen bitte belassen):

- Name: sonoGDT

- AE-Title: sonoGDT

- Port-Nr.: 105

- Unter Bildeinstellungen:

- Max Bildrate full

- Kompression JPEG

- Qualität  95

- Multiframe markieren

- Unter DICOM SR Einstellungen

- SR Erlauben markieren

- SR Private Data erlauben markieren

- Alles andere unverändert belassen, OK zum Schließen

- Klicken Sie auf Prüfen, die Tests sollten erfolgreich sein

- Sie sind nun wieder im Datenflussfenster, in der Box unter Inputs markieren Sie den
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  Eintrag DICOM Worklist

- Klicken Sie rechts davon auf Einstellungen

- Wählen Sie sonoGDT aus der Auswahlliste, tragen Sie folgende DICOM-Arbeitslisten 

  Eigenschaften ein:

- Name: Worklist

- AE-Title: US01 (US null eins, kein anderer!)

- Port-Nr.: 104

- OK zum Schließen

- Klicken Sie auf Prüfen, die Tests sollten erfolgreich sein

- Markieren Sie oben rechts die Konfiguration als Standard

- Direkt speichern nicht markieren

- Versteckt darf nicht markiert werden!

- Karteireiter DICOM unter DICOM Bilder:

  Kopfzeile hinzufügen markieren

  hohe DICOM-Auflösung markieren

- Verlassen Sie die Einstellungen durch Drücken des 2D-Bildknopfes
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